
Dačić: Srbija ništa nije radila protiv Crne Gore niti se mešala u unutrašnje stvari
nedelja, 20. septembar 2020.

Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Republike Srbije Ivica Dačić gostujući u
emisiji "Hit Tvit" na TV Pink ocenio je da je Milo Djukanović izgubio orijentaciju, te da je politika
državnog vrha Crne Gore daleko otišla u mržnji protiv, kako oni kažu, velikosrpske politike.  

"On se vratio na vreme kada je počinjao karijeru, samo sada imamo Mila protiv Mila", rekao je
ovom prilikom ministar spoljnih poslova i dodao da je Djukanović došao na vlast zahvaljujući
narodnom ustanku koju su vodili on i Bulatović.

Prema njegovim rečima, tada su govorili da je tadašnje crnogorsko rukovodstvo odnarođeno i
plaši građenje velikosrpskom politikom, a on to sada radi.

"Srbija ništa nije radila protiv Crne Gore, nikada se nismo mešali u njihove unutrašnje stvari",
rekao je Dačić i dodao da je u službi predsednika Crne Gore broj Srba nula, dok Srba u Crnoj
Gori ima 29 odsto. Kako je kazao, jedino što nas zanima je položaj Srba.

"Nisu ga pobedili samo Srbi, njih nije bilo dovoljno. Ovo su alibiji za neuspeh i strašno je
optuživanje Srbije da se meša u unutrašnja pitanja Crne Gore", kazao je ministar Dačić.

On je rekao i da će promena vlasti u Crnoj Gori, dovesti do smanjenja pritiska.

"Treba biti veoma pažljiv, nisu dobre ni neke izjave iz pobedničke koalicije. Mi nemamo nikakve
hegemonističke ideje, to je bratska država, nemamo bliže. Da li će ova koalicija uspeti da
stabilizuje situaciju, videćemo. Mi želimo najbolje odnose sa Crnom Gorom", rekao je Dačić.

Srbija se, kako je dodao, ne meša u izbore i želi dobre odnose sa Crnom Gorom.

"Djukanović je proizveo probleme koji su doveli do njegovog poraza", rekao je šef srpske
diplomatije.

Ministar Dačić je istakao da 8. septembra Meliza Haradinaj, ministarki spoljnih poslova BiH
poslala pismo u kojem poziva BiH da prizna nezavisnost tzv. Kosova.

"Njihovo ponašanje je takvo da oni zloupotrebljavaju, iako smo se nešto dogovorili u
Vašingtonu. Nesumnjivo je da će prištinska strana zloupotrebljavati sporazum u Vašingtonu",
rekao je Dačić.
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On je, međutim, ocenio da nije na osnovu tog zahteva inicijativa pokrenuta, već je to deo
politike Komšića i Džaferovića.

Dačić je rekao da naša reakcija na takozvanu nezavisnost Kosova nije bila povezivanje sa
Republikom Srpskom, a jedino je to moglo da zabrine međunarodnu zajednicu.

  "Mislim da je tadašnje rukovodstvo pogrešilo", rekao je Dačić.   
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